

Есть в памяти мгновения войны...



С 9 по 20 августа на территории урочища Кулагино Духовщинского района Смоленской области проходила пятнадцатая Международная учебно-тренировочная «Вахта Памяти – 2013», в которой принимали участие поисковики из нашей республики из МРПО «Поиск» под руководством Николая Андреевича Кручинкина, в том числе, и учащаяся Лямбирской СОШ N 2 Мария Игонина.

- На Вахту приехало 673 поисковика из 69 поисковых отрядов Росси и Белоруссии, - вспоминает Мария. – Каждый день нас ждала работа: шурфы, лопаты, щупы, и каждый день надежда на то, что ты узнаешь о судьбе не вернувшегося с войны солдата-земляка. И затраченные усилия оправдались с лихвой: благодаря Марии, были найдены останки двух русских солдат, пролежавших более половины века в Смоленской земле.

- Может они были моими ровесниками? Или годились мне в деды? Или это были молодые мужчины, которых дома ждали дети и жены? – такие мысли роились в голове девушки. Однако ответа на них пока не найдено: установить имена погибших не удалось. Помимо ежедневной работы МРПО «Поиск» участвовал во многих творческих конкурсах и занял почетное первое место за самый благоустроенный лагерь, а также вошел в пятерку самых активных отрядов.